
НТР – в розробці
Аналітик  Ковеня  Т.В.  розпочала  розробку  системного
аналітичного  дослідження  щодо  стану  та  прогнозу  розвитку
національного  хімпрому  (секторальний,  продуктовий,
технологічний,  інвестиційний,  інституційний,  регуляторний,
безпековий  зріз)  у  середньостроковій  та  довгостроковій
перспективі за декількома можливими сценаріями (з урахуванням
тривалості  дії  воєнного  стану  та  основних  післявоєнних
викликів і ризиків).

Дослідження  ґрунтується  на  власній  методології  та
багаторічному досвіді аналітика щодо проведення макрогалузевих
та  секторальних  моніторингових  аналітичних  досліджень.
Використовуються  лише  перевірені  статистичні  дані  і  бази,
достовірна фактологічна інформація та власні розрахунки.

Мета  дослідження  –  дати  виважену  та  конкретну  аналітичну
оцінку  ситуації  у  національному  хімпромі,  детальну
характеристику  викликів,  які  очікують  галузь  у  найближчі
десять  років  та  обґрунтувати  ключові  загальногалузеві  і
секторальні напрямки розвитку галузі, потенціал зростання в
2026-2035  рр.  з  урахуванням  усіх  можливих  внутрішніх  та
зовнішніх факторів впливу.

Дослідження  зорієнтоване  на  суб’єктів  господарювання,
потенційних інвесторів, науковців, інші зацікавлені сторони.

При проведенні дослідження використання ШІ буде максимально
обмеженим та доброчесним.

Аналітик: Ковеня Тамара Володимирівна,

м.т.: 0509945514

tvnikitina55@gmail.com

http://niitehimlaz.2mcl.com/ntr-v-rozrobci.html
mailto:tvnikitina55@gmail.com


Перспективи  відновлення  виробництва
алюмінію  в  Україні.   Світовий  ринок
алюмінію.
Загальна характеристика:
Дата підготовки: грудень 2025 р.
Кількість сторінок: 124, ARIAL
Малюнків: 11
Таблиць: 49
Спосіб оплати: Передоплата
Вартість огляду: від 10 тис. грн. грн. + ПДВ
Спосіб отримання: Електронною поштою
Мова звіту: Українська

АНОТАЦІЯ ДО АНАЛІЗУ РИНКУ:
У дослідженні наведено фізико-хімічні характеристики алюмінію,
поширення  в  природі,  сфери  застосування  та  класифікація
алюмінієвої  руди  та  концентратів,  алюмінію  нелегованого,
алюмінієвих сплавів та виробів з алюмінію (прутки та профілі з
алюмінієвих сплавів, та інші ) відповідно до НПП-2023 та УКТ
ЗЕД.
В  огляді  наведено  основні  етапи  виробництва  алюмінію:
видобуток  алюмінієвої  руди  –  бокситів;  подальша  переробка
отриманої сировини у глинозем; остаточне виробництво металу
шляхом електролізу.
В огляді наведено світові обсяги видобутку бокситових руд та
виробництво  глинозему  по  основним  країнам  виробникам  у
2023-2024 pp.
Показано ситуацію на світовому ринку первинного алюмінію по
країнах та регіонах у 2021-2025 рр. Ситуація на регіональних
ринках  алюмінію:  країн  Європи  (12  країн),  Азійсько-
Тихоокеанського  регіону  (4  країни),  Північної  Америки  (2
країни), Близького Сходу та Африки (3 країни), Євразії (6
країн).  По  кожній  із  країн  наводиться  інформація  про
виробників  алюмінію  (реквізити,  досьє,  потужності,  технічна
характеристика продукту та інше). Зовнішня торгівля основних



країн  експортерів  та  імпортерів  алюмінію  нелегованого  та
алюмінієвих сплавів (обсяги експорту та імпорту у 2022-2024
рр., та січні-вересні 2025 р., цінова ситуація).
По Україні приведені дані щодо сировинного ринку алюмінієвих
руд,  виробників  та  виробництву  алюмінію  нелегованого  та
алюмінієвих  сплавів  із  вторинної  сировини  (шляхом
переплавлення  алюмінієвого  брухту),  виробників  виробів  з
алюмінію  (профілі,  прутки,  стрижні  та  інші),  імпортних  та
експортних  поставок  алюмінію  нелегованого  та  алюмінієвих
сплавів  у  розрізі  компаній-імпортерів  та  компаній
постачальників  у  2024  та  січні-вересні  2025  рр.
Заключний  розділ  містить  прогноз  ринку,  висновки,
рекомендації.

Завантажити детальний зміст
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